



## **В Ершове вынесен приговор по уголовному делу о превышении должностных полномочий**



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области доказательства явились для суда достаточными для признания бывшего сотрудника полиции виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием и судом установлено, 3 июля 2022 года полицейский ОППСП ОМВД РФ по Ершовскому району Саратовской области, находясь в фойе отдела полиции, нанес 53-летнему мужчине несколько ударов. О противоправных действиях сотрудника полиции потерпевший сообщил в правоохранительные органы.

Противоправные действия сотрудника полиции выявлены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области и ОРЧ СБ ГУ МВД России по Саратовской области.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года, лишением специального звания и права занимать определенные должности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1752886>